
Сингапур

ВИЗНИ РЕЖИМ

        Дипломатски и службени пасоши:  Виза није потребна за боравак до 30 дана  
    Обични пасоши и друге путне исправе:  Виза није потребна за боравак до 30 дана  
    Напомена:   За носиоца путног листа у транзиту није неопходна виза  
      

РЕЖИМ УЛАСКА ДРЖАВЉАНА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈE У УСЛОВИМА ПАНДЕМИЈЕ
COVID-19

Држављани Р. Србије не могу да уђу нити транзитирају у Сингапур осим лица која имају
сталну боравишну или радну дозволу. Могуће су краткорочне посете резиденту
Сингапура, а да га посећују супружник или деца. За такву врсту посета је потребно
поднети захтев, те се стога саветује да се претходно контактира најближа амбасада
Сингапура.

УЛАЗАК И ИЗЛАЗАК ИЗ ЗЕМЉЕ

Држављанима Р. Србије није потребна виза за улазак и боравак до 30 дана у Сингапуру.
Рок важења пасоша ради туристичког путовања мора бити 6 месеци дужи од периода на
који се тражи виза, односно 18 месеци у случају регулисања боравка. Почевши од 20.
априла 2016. године, сви страни држављани који посећују Сингапур (од шест година
старости и навише), на граничним прелазима на којима се налази службено особље,
подлежу обавези скенирања отиска палца сваки пут приликом уласка и изласка из
Сингапура. У наредним месецима, нови систем под називом BioScreen ће се постепено
уводити на морским, копненим и ваздушним путничким граничним прелазима.
Од 1. јула 2016. године, страни држављани којима је, приликом уласка у Сингапур, узет
отисак палца путем BioScreen система, моћи ће да користе аутоматску самопроверу
приликом одласка из Сингапура. Из тог разлога, у пасош им неће бити утиснут излазни
печат.
За визе и информације потребно је обратити се Амбасади Сингапура у Лондону.

СОЦИЈАЛНИ СПОРАЗУМИ

Није закључен социјални споразум.

КОРИСНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ

ЗДРАВСТВЕНА СИТУАЦИЈА – Здравствене институције: www.hospitals.sg/hospitals

БЕЗБЕДНОСНА СИТУАЦИЈА – Безбедносна ситуација је стабилна.

ТРАНСПОРТ – Главни аеродром у Сингапуру је Changi Int. Airport www.changiairport.ciom
Јавни саобраћај је организован.
Туристи могу користити међународну возачку дозволу издату у својој земљи.
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Сингапур

ОСТАЛО – Национална валута је сингапурски долар (1 евро вредео је у фебруару 2021.г.
око 1,60 сингапурских долара).
Национална туристичка организација је Singapore Tourism Board (https://app.stb.gov.sg)

Контакти

Приликом боравка у Сингапуру, за конзуларну помоћ и заштиту можете се обратити
Амбасади Републике Србије у Џакарти, која на нерезиденцијалној основи покрива
Сингапур, путем следећих контакт телефона: +6221/314-35-60, +6221/314-37-20 и
електронске адресе: embjakarta@serbian-embassy.org
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